
Somogyi Csaba: Beszéltem Istennel 

 

Tegnap este beszéltem Istennel, 

Mondtam neki, hogy nem hiszek benne, 

Elégszer volt már szívemen kengyel, 

Belefáradt, most már megpihenne. 

 

Sok mindennel próbálkozott aznap, 

Láthatóvá vált, leült körömben, 

Azt mondta nyergeljek, jön az etap, 

Mert részem lesz már holnap örömben. 

 

Kinevettem, majd rálegyintettem, 

Megkérdeztem őt, hogy eddig hol volt, 

Kérdőn néztünk egymásra mindketten, 

De nem láttam rajta, hogy megorrolt. 

 

Sehogyan vártam hát a másnapot, 

De titokban reméltem valamit, 

Bár szívem csak egy halmazállapot, 

Nincs, ki építené a falait. 

 

Egyszer csak megjelent, megigézett, 

Szemeiben láttam a teremtést, 

A szívem ilyet soha nem érzett, 

Értelmet adott, magát a kezdést. 

 

Angyal állt előttem, szárnyak nélkül, 

Mert valójában ember, hús és vér, 

Csak miatta kezdtem hinni végül, 

Az utamon most már csak ő kísér. 

 

Aznap este beszéltem Istennel, 

Megköszöntem, hogy egy angyalt küldött, 

És ha majd egyszer magához rendel, 

Lelkem addig boldogságban fürdött. 

 

 

Somogyi Csaba: A történelem Évája 

 

Hiányzói Mona Lisa mosolyából, 

Miattad ferde a pisai torony, 

Te vagy, aki ivott Isten borából, 

Kolumbusz hajózott hullám fodrodon. 

 

Halálos csend voltál Nagaszakiban 

Nélküled menetelt a diktatúra, 

Szabadság voltál a nép szavaiban, 

Csak veled teljes minden szubkultúra. 

 

Mátyás királynál te vagy az igazság, 

Érted mozdultak meg a szüfrazsettek, 

Beléd bukott a szovjet köztársaság, 

Te miattad a nácik ciánt nyeltek. 

 
Világkiállítás voltál Párizsban, 

A te zászlód lebeg a Hóidra tűzve, 



Fajok eredete voltál Darwinban, 

Elba-szigetére lettél száműzve. 

 

 

Somogyi Csaba: Szívemben izmusok 

 

Amikor meglátlak, szívem ütemre ver, 

Úgy dobog, mint ahogy a Wehrmacht menetel, 

Úgy robban belém a szabadság üteme, 

Mint a Véderő légvédelmi ütege. 

 

Amikor hozzám szólsz, hallgatlak, mint Hitlert, 

Érted megdöntőm a kommunista rendszert, 

Csatamezőn hiányodtól vérben állok, 

Hűséget halálig neked szalutálok. 

 

Úgy védetek, mint Moszkvát a kommunisták, 

Békéd visszhangozzák a berlini utcák, 

Szerelmem Vörös Hadseregként oltalmaz, 

A Védőosztag csak kivérzett romhalmaz. 

 

Sztálin parancsait érted teljesítem, 

Führernek a ciánt tálalva terítem, 

Német páncéloshadosztályt tőrbe csalok, 

Horogkeresztre vörös csillagod ragyog. 

 


